# МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» С. НОВИЦКОЕ ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА (МКОУ СОШ С. НОВИЦКОЕ)

#### ПРИКАЗ

от 23.03.2022 г. с. Новицкое №43а

### О переносе сроков проведения ВПР в МКОУ СОШ с. Новицкое

На основании статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», письма Рособрнадзора от 22.03.2022 № 01-28/08-01 «О переносе сроков проведения ВПР в общеобразовательных организациях в 2022 году»

#### ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Приказ МКОУ СОШ с. Новицкое от 02.03.2022 № 38 «Об участии учащихся МКОУ СОШ с. Новицкое в проведении Всероссийских проверочных работ в 2022 году» отменить.
- 2. Всероссийские проверочные работы в 2022 году для обучающихся 5–8-х, 10-х классов, включенные в график проведения ВПР в МКОУ СОШ с. Новицкое в 2022 учебном году, перенести с весеннего на осенний период 2022 года»
- 3. Ответственному организатору ВПР Николаевой А.А, заместителю директора по УВР:
- проинформировать педагогических работников, родителей и обучающихся об изменениях, указанных в пункте 1 и 2 настоящего приказа в срок до 24.03.2022;
- с учетом настоящего приказа подготовить проект изменений в график оценочных процедур МКОУ СОШ с. Новицкое на 2021/22 учебный год и представить на утверждение в срок до 25.03.2022;
- 4. Разместить настоящий приказ на официальном сайте МКОУ СОШ с. Новицкое в срок до 24.03.2022.
- 5. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Директор МКОУ СОШ с. Новицкое С приказом ознакомлена: И.М.Стаднийчук А.А. Николаева

#### ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ



## ПОДЛИННОСТЬ ДОКУМЕНТА ПОДТВЕРЖДЕНА. ПРОВЕРЕНО В ПРОГРАММЕ КРИПТОАРМ.

#### подпись

Общий статус подписи: Подпись верна

**Сертификат:** 00AF8314BD9E5787AEBF0C02CFB18B2862

Владелец: Стаднийчук Ирина Михайловна, Стаднийчук, Ирина Михайловна,

prim.buh@mail.ru, 252461665449, 07710037033, МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" С.НОВИЦКОЕ ПАРТИЗАНСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, Директор, с. Новицкое, Приморский край, RU

**Издатель:** Казначейство России, Казначейство России, RU, г. Москва, Большой

Златоустинский переулок, д. 6, строение 1, 1047797019830, 7710568760, 77

Москва, uc\_fk@roskazna.ru

**Срок действия:** Действителен с: 06.05.2022 10:43:00 UTC+10

Действителен до: 30.07.2023 10:43:00 UTC+10

**Дата и время создания ЭП:** 07.06.2022 17:44:36 UTC+10